
 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

 

 م  2023  -هــ  1444لمجلس الإدارة للعام  السادس محضر الاجتماع 

 ـ15/07/1444 التاريخ  الاثنين اليوم  م 06/02/2023 الموافق ه

 

 .الحمد لله والصلاة والسلام على رسول الله

الإدارة في الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن  ففي اليوم الموضح أعلاه عُقِدَ الاجتماع السادس لمجلس  

( الساعة  تمام  في  الاجتماع  بدأ  وقد  الجمعية،  مقر  في  وذلك  بالواديين  في   4:00الكريم  وانتهى  م( 

 :م ( ، وحضره الأعضاء الآتية أسماؤهم 6:00الساعة ) 

 .الرئيس الله آل منصور        مشبب بن عبد -1

 . الرئيس  نائب محمد بن سيف آل هادي              -2

 . المسؤول المالي  سعيد بن سعد آل حريس             -3

 .عضوا     علي بن سالم آل حضيري  -4

 .عضوا     سعيد بن محمد آل مرضي  -5

 عضوا .  الرحمن عايض بن حمران     عبد -6

 .عضوا   علي بن مرعي آل سرار                    -7

الاجتماع وأصدروا بشأنها عدد  وناقش الأعضاء الحاضرون الموضوعات المدرجة على جدول أعمال  

 :من القرارات، وذلك وفق التفصيل الآتي

  



 

 

 
 

 :  م 2022عرض ميزانية العام المالي   :أولاا 

بخصوص       :المناقشة - الجمعية  محاسب  من  المقدم  العرض  على  المجلس  أعضاء  اطلع 

  . م 2022ميزانية عام 

المالي      ت:القرارا  - العام  ميزانية  المجلس  القانوني  م     2022أقر  للمحاسب  بها  والرفع 

  .للاعتماد

  :   رواتب السائقين والحراس في الدور النسائية: ثانياا 

الإدارية       :المناقشة - الشؤون  إدارة  مدير  من  المقدم  العرض  على  المجلس  أعضاء  اطلع 

والمالية  بخصوص رواتب الحراس والسائقين في الدور النسائية خلال فترة الإجازات ما  

 الإجازات المطولة. عدا 

أقر المجلس إيقاف رواتب الحراس والسائقين في الدور النسائية خلال فترة        ت:القرارا  -

  الإجازات ما عدا الإجازات المطولة. 

 : دعم برنامج كفالة حلقة: ثالثاا 

الموارد    ة:  المناقش - وتنمية  العلاقات  إدارة  مدير  من  المقدم  العرض  على  المجلس  اطلع 

  . برنامج كفالة حلقة وحاجة البرنامج للدعم الذاتي من ميزانية الجمعيةبخصوص  

ريال وهو ما يمثل    300,000وافق المجلس على دعم برنامج كفالة حلقة  بمبلغ     رات:القرا -

 من إجمالي تكلفة البرنامج. 23%

 : طلب دعم مشروع دار مريم وتعيين مشرف مشروع دار الخنساء : رابعاا 

اطلع الحاضرون على العرض المقدم من مجلس الإشراف على دار مريم  :  المناقشة  -

 وحاجتهم لدعم الجمعية لمشروع بناء الدار .  بمخطط سوق الجمعة

    :القرار -

،  ألف ريال 100وافق المجلس على دعم مشروع مقر دار مريم بمخطط سوق الجمعة بمبلغ وقدره / 1

 يشمل المواد العينية إلا بعد رفع طلبات دعم لهذه المواد.على أن يكون دعما موجها لا 

 وافق المجلس على تعيين الأستاذ / متعب بن سعيد القحطاني مشرف مشروع دار الخنساء. / 2

 



 

 

 
 

 : المبالغ المتأخرة من عوائد الأوقاف:  خامساا 

بخصوص  اطلع الحاضرون على العرض المقدم من مدير إدارة المشاريع  :   المناقشة -

 تأخر مستأجر الوقف الأول لسداد مبالغ إيجارات الوقف . 

اعتمد المجلس الموافقة أن يكون شهر رمضان القادم هو موعد دفع المبالغ         ر:القرا -

وفي حالة عدم السداد يتم اتخاذ الإجراء النظامي  ، للوقف الأول حسب التزام المستأجر 

 عبر الجهات القضائية المختصة . 

 : استقالة المدير التنفيذي : سادساا 

اطلع الحاضرون على العرض المقدم من أمين مجلس الإدارة بخصوص استقالة   :المناقشة -

  المدير التنفيذي نظرا لظروفه الحاصة  . 

وافق المجلس على قبول الاستقالة مع تكليف عضو مجلس الإدارة  أ/ سعيد       ر: القرا -

أشهر والرفع للمركز للموافقة والاعتماد  6محمد آل مرضي بمهام المدير التنفيذي لمدة 

 إلى حين تعيين مدير تنفيذي وفق اللائحة الأساسية للجمعية .  

 

 وصلى الله على نبينا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، والحمد لله رب العالمين

 

 ه ـ1444/ 07/ 15ثنين س ليوم الا على المحضر الساد  توقيعات أعضاء مجلس الإدارة

 التوقيع  الصفة  الاسم  قيع التو الصفة  الاسم 
  عضو محمد آل مرضيسعيد بن   نائب الرئيس محمد بن سيف آل هادي              
  عضو حمران عايض الرحمن  عبد  المشرف المالي  سعيد بن سعد آل حريس             

  عضو علي بن مرعي آل سرار  عضو علي بن سالم آل حضيري
  عبدالله آل منصورن مشبب ب

 رئيس مجلس الإدارة

 

 

 


